



今年我省计划招录6522名公务员

招录人数同比减少33% 基层职位招考门槛降低 3月15日起开始报名

本报3月12日讯 今天,由省委组织部制定的《湖南省2019年考试录用公务员公告》正式发布。今年全省四级联考计划招录公务员6522名。

发布会上,省委组织部公务员二处处长汤文胜通报了今年我省公务员考录有关情况。据悉,今年是全省调整完善公务员管理体制,由省委组织部统一管理公务员工作后的第一年省考,是省、市、县还在机构改革期间的一次招录。

设定笔试最低合格分数线

根据招录计划,全省四级联考计划招录公务员6522名,比去年减少3295名,减少了33%,参公事业单位暂停招考,原省地税系统因与国税合并,列入中央直属机构,今年起不再在省考中招录。

今年公务员招录工作中突出了录用公务员的政治标准,要求在考录各环节中加强对报考者政治表现和政治能力的考察力度。根据修订后的公务员法,今年还增加了对正被依法列为失信惩戒对象、被开除中国共产党党籍的人员作出了禁止性录用规定。

为确保公务员基本素质,笔试结束后,将由省委组织部确定并发布笔试最低合格分数线。未达笔试最低合格分数线的报考人员,不得进入下一招录环节。

基层职位不设专业限制

为解决基层招人难留人难的问题,此次考录适当降低艰苦边远地区基层公务员的进入门槛,很多基层职位不设专业限制,放宽了学历和年龄要求,降低了开考比例,部分职位限本地户籍考生报考。

为防止围考和误报现象,优化了网上报名系统,实行网上注册、网上资格审查的程序和功能。报考人员要用本人身份证和本人手机号先行注册,取得注册密码号,才能进入报名程序。报名系统将根据报考人员注册提供的个人信息,比对相应报考职位所需条件,进行网上自动审查。

笔试结束后,我省将委托中央公务员主管部门认定的专业机构利用现代技术手段,对全部考生进行雷同答卷甄别,经检测为同一科目作答内容雷同的,将给予其该科目考试成绩无效处理。考生被他人抄袭,对被抄袭导致雷同的,均按成绩无效处理。

■记者 王智芳

图片·新闻



洋厨师来取经

3月12日,萨摩亚来华厨师培训班在长沙商贸旅游职业技术学院开班,来自萨摩亚的31名厨师开启了为期90天的学习之旅。据悉,萨摩亚来华厨师培训班是“援萨摩亚2019年太平洋运动会技术援助项目”的组成部分,有助于推进中国与萨摩亚在体育领域的交流合作,传播湘菜文化。
记者 陈舒仪 黄京 通讯员 曹朝辉 摄影报道

长沙月均抓拍 实线变道6万多起 走错车道,建议将错就错

本报3月12日讯 今日,长沙交警通报了今年一二月份的全市电子警察抓拍违法排名,违反禁令标志、实线变道、闯红灯三项交通违法持续位列前三。

芙蓉交警大队秩序中队指导员周轩介绍,违反禁令标志是长沙前两月电子警察抓拍违法中数量最多的,在路口违规调头、禁止左转处左转、违法停车都属于违反禁令标志的行为,月均抓拍量10万多起。排名第二的实线变道月均抓拍量6万多起。

“电子抓拍分为两部分,人工电子抓拍主要是针对静态的违法行为像违停进行抓拍,另一方面是对动态违法行为进行抓拍,比如闯红灯等。”周轩说,以芙蓉交警辖区为例,目前该大队抓拍最多的两个路段分别是五一大道晓园路口至车站路口以及五一大道蔡锷路口到黄兴路口,即火车站周边路段和五一商圈周边。

民警介绍,如果驾驶员没有提前选择好车道,那么在路口很可能产生实线变道或者不按导向车道行驶。有部分驾驶员并不了解不按导向车道行驶同样会被抓拍。如果驾驶员不慎走错车道,建议将错就错,按信号灯和车道导向通行到下一个路口再作调整,避免发生违法记录。

■记者 魏灿 实习生 张越

院士变身“大厨” 请学生吃“不挂科”干锅

本报3月12日讯 “不挂科”干锅、“橙市套路深”、餐后小甜品“甜在心”……近日,湖南大学举行了一场特殊的晚餐会,中国科学院院士,该校副校长谭蔚泓与9名本科生相约于餐桌前近距离交流。此次活动是该校化工院“C-LAB”(化学化工学院专家餐会)活动系列活动,由院长牵头,邀请院士、长江学者、国家杰青、青年千人、国家万人名师等高精尖人才担任嘉宾,以餐会、茶话交流会的形式进行师生深度交流、探讨。

谭院士请学生吃什么?其中一道是“不挂科”干锅。但是,此干锅非彼干锅,谭院士的用料极其丰富,涵盖了科学研究、生涯规划、读研出国、论文撰写……

原来,在活动中,谭蔚泓跟同学们分享了他的成长经历、面对困难的态度、选择职业的原因与动力,在谈起自己的研究领域生

物化学时,谭院士说:“这是用化学解决生物医学的问题,对于人类的健康十分有意义。”

还有一道菜叫“橙市套路深”,谭院士笑言,自己要用一颗真“橙”的心与同学们交流。在他看来,倾听心声,服务学生成长成才;共谋发展,鼓励学生建言献策。无论是科学研究配备还是日常教学考试,抑或是人才培养计划,课堂、科研、实践、文化……没有解答不了的疑惑,只有提不出来的问题。

得知同学们对科研有着浓厚的兴趣,谭蔚泓鼓励大家要勇于尝试,容许自己失败,吸收从错误中得出的经验。他认为,大学阶段最重要的是培养独立的人格,做科研是大学生生活的一个部分,怎样培养自信心是每个人都要学会的课题。

■记者 刘镇东 黄京 通讯员 齐浩然 刘子勤 曾芷兰

提醒

考生须诚信报考

值得注意的是,报考人员须在报考前网上签订诚信考试承诺书。对围考、抄袭等考试作弊违纪违规行为,将按照《公务员录用考试违纪违规行为处理办法》规定,分别给予取消考试成绩、取消报考资格、记入考生诚信档案处理,对替考、串通作弊和有组织作弊构成犯罪的,依法追究刑事责任。对录用审批后又放弃的人员,2年内不得报考湖南省公务员。

报考人员应通过我省公务员考试录用官方网站查询确认相关信息(红星网、湖南省人力资源和社会保障厅网、湖南人事考试网、各市委组织部党建网、各市州人力资源和社会保障网及人事考试网)。

公务员考录工作时间安排

- 3月15日—3月26日,网上注册和提交报名信息;
- 3月30日—4月3日,网上报名确认;
- 4月15日—4月19日,网上打印准考证;
- 4月20日—4月21日,公共科目和专业笔试;
- 5月下旬公布笔试成绩,6月上旬进行资格审查和体能测试;
- 6月中旬全省统一组织集中面试;8月底前完成体检、考察及录用审批工作。

《因恒温泳池办卡健身,却只能洗冷水》后续

健身房同意全额退款

本报3月12日讯 “三湘都市报报道以后,早上奇迹健身的就打电话要我去退卡了。”3月12日,胡女士高兴地告诉记者,奇迹健身同意为她全额退卡。3月1日,因奇迹健身泰禹国际店之前宣称的恒温泳池迟迟

未建成投运,胡女士提出退卡,但健身房告诉她需扣除30%的手续费,或者为胡女士转卖(详见本报3月12日A08版)。胡女士表示,她已按照健身房的要求提交了相应退款资料,“对方说一周内退款到我的账户。”

■记者 胡锐

湘阴蔬菜养殖基地承租权转让公告

我公司承租的273.3亩土地流转,现转让承租权。基地位于湖南省岳阳市湘阴县金龙镇金华村,距长沙仅50公里,地理位置优越,交通便利。

项目处依山傍水,基础设施完善,水电齐全,道路硬化平整,土地肥力较高,配套温室大棚、猪舍、鱼塘等设施,其中梯形果林开发11亩,现已开始结果。

该基地适合种植蔬菜、水果采摘、养殖、

垂钓等休闲娱乐,土地流转年限2019年—2042年,价格面议。

报名时间:2019年3月13日—2019年3月16日。

岳阳联系人:方欣(13907401139)

长沙联系人:章成庚(13973123458)

中国移动通信集团
湖南有限公司岳阳分公司
2019年3月13日